Data : 2.04.2020
Temat: Powtorzenie i1 utrwalenie wiadomosci przed egzaminem 6smoklasisty — Zestaw 4

Cel lekcji z podstawy programowe;j:
» Utrwalisz swoja wiedzg, przed egzaminem zewngetrznym

Tresci:

1. Przed toba kolejny arkusz egzaminacyjny. Zadaj¢ go dzis, bo jutro nie mamy matematyki
tylko logiczne myslenie.

2. W ramach powtdrek zachgcam takze do $ledzenia na YouTube kanatu Pi-stacji gdzie
regularnie pojawiaja si¢ webinary powtrokowe. W celu ich znalezienia wpisz na YouTube
"2020 #2 Powtdrka przed egzaminem 6smoklasisty z matematyki"
Zadania:
Przed toba rozwigzanie kolejnego zestawu egzaminacyjnego, ktory znajduje si¢ ponizej w
tym pliku. Pamietaj, Zze otrzymasz za niego ocen¢. Na twoje pelne rowziazania (nie tylko

odpowiedzi) czekam do $rody 8.04.2020.

Jesli cheialbys si¢ ze mna skontaktowac to prosze¢ Librusem lub przez przestany rodzicom
dziennikiem elektronicznym adres mailowy.

Powodzenia 1 do dzieta :)
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W trapezie prostokatnym 4BCp e
rowna 30° (patrz rysunek). e ty BC

Uzupeinii ponizsze zdania, W}'bierz ;ld
odpowied? sposréd oznaczonych ]jter :

Miara kata 4BC jestréwna A / B,
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'y; liczb 28 i 36 na czynniki pierwsze.
28 =2%.7 SHe=gt an
28 i 36 jest wielokrotnosciz liczby 21?7 Wybierz odpowiedz T albo N
e sposrod A, B albo C.
A rozkladzie kazdej z liczb 28 i 36 dwukrotnie wystgpuje
" | liczba 2. %
w rozkladzie liczby 28 jest liczba 7, a w rozkladzie liczby
36 jest liczba 3.

c. | liczba 3 wystepuje w rozkiadzie liczby 36, ale nie ma jej
| wrozkladzie liczby 28.

rostego, ktorego podstawa jest romb o przqu;nm e :3
mnika jest réwna 5 dm. e

3 odpowiedZ sposréd podanych.
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W dwdch koszach b:,rlo acznie 120 pilek. Tor
do drugiego i wowezas w pierwszym koszy
1le pilek bylo poczatkowo w kazdym z koszy?
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Arek odrabial zadanie domowe 2 fizy
czasie wskazéwka minutowa
na tm:zy
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